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 :  المطلوب

. عهى انجُاب انصذٍخ مع تعهٍمفً كم سؤال ، تانضثظ اقتراح َادد صذٍخ انمغهُب تعٍٍّىً تُضع انعلامح 

 

) نتكه انىقغتان  .1 3;1)A  ، (7;6)B ، M  تكُن انىقظ   1  وقغح فاصهتٍا   , ,M B A عهى إستقامٍح مه أجم 

:  ٌُ Mترتٍة 

  3y        3y     3y .  

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................

:   َانمعرفح كما ٌهً x وعتثر انمعادنح ذاخ انمجٍُل انذقٍقً   .2 2 4 2 0.......x x E   . 

)   فئن مجمُعح دهُل انمعادنح   )E ًٌ  :

   2 2 ;2 2S        2 2 ; 2 2S        S  . 

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 
 

3.   DCBA شثً مىذرف قائم دٍث : cmDC 6 ، E وقغح مه انقغعح[  DA ]   

 انتً مه أجهٍا  EAانقٍمح انمضثُعح نهغُل  .متقاٌس الأضلاع EDC  دٍث انمثهث

 : ًٌ.   EDCمساٌَاً نمذٍظ انمثهث ECBA ٌكُن مذٍظ شثً انمىذرف

  
9 3 3

2
cm

 
     

9 3 3

2
cm


  

9 3 3

2
cm


 . 

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

26.2وعتثر  .4 10a     َ64.5 10b  .انكتاتح انعهمٍح نهعدد a b ًٌ  :  

  52.79 10      472.9 10    42.79 10 . 

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

2: الكتابة المبسطة  للعدد  .5 2 3 3 2 2 3   هي  :

  4 3 2 2      4 2 4 3    2 2. 
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 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 

 مىتصف 5cm ، L عُنً ABCDوعتثر انمرتع  .6 DC                      

 

 َ  M وقغح مه  BC 1.25  دٍثCM cm .    

:  ٌُ ALMٌم انمثهث  

        قائم                            متساوي الساقين   كيفي .

 

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 

 مىتصف N متُازي الأضلاع ، انىقغح  ABCD وعتثر  .7 CD  .  انىقغحM  2 معرفح تانعلاقحDM AD
 

 . 

 انمستقٍمان  BN َ  CM ٌما  :

      متُازٌان        متقاععان              .   لا وعرف

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 

 وعتثر انمستُي انمىسُب إنى انمعهم انمتعامد َانمتجاوس  .8 ; ;o i j
 

,َ انىقاط    .  ,A B C دٍث  2;2A  ، 

3 5OB i j 
  

  َ  
6

2
AC

 
 
 


:  متُازي الأضلاع ًٌ ABCD دتى ٌكُن انرتاعً Dإدداثًٍ انىقغح   . 

   1;5D        1; 5D                    1; 5D  .   

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 

 دانح عددٌح معرفح عهى انمجال  f وعتثر  .9 ;2 ًكما ٌه  : 
2

( ) 2 3f x x   . 

 عهى انمجال f    ٌم إتجاي تغٍر اندانح   ;2  . 

     متىاقصح                         متساٌدج لا وعرف .

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 

 

(1) دانح تأنفٍح دٍث  f وعتثر  .10 3f    َ  ( 4) 2f   .  ٌم اندانحf  معرفح عهى Rتــ   :

  ( ) 2f x x        ( ) 2f x x      ( ) 2f x x   . 

 التعليل:............................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... 
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